ものづくり工房作ら

作らって?

性別、年齢、障害の有無に関わらず、誰もがものづくりを楽しめる場です。自分の興味の あるものを自由に作ることができます。講師はおらず、メンバーがお互いに教え合って 作っています。大学祭での作品の展示販売や地域でのものづくり教室の開催もしています。 ぜひ見学にいらしてください。

所> 県立広島大学三原キャンパス3号館2階

時> 毎月第2·4金曜日9~12時

<駐車場> キャンパス内に有 (自由集合・自由解散)

<年会費> 1000円 (学生は無料)

メンバーの作品



手さげバック(エコクラフト)



小物入れ(裁縫)



眼鏡ケース(革細工)



看板(木工・木彫)



布ぞうり



食器 (陶芸)

作らの地域貢献

地域に出かけて、サロン等で ものづくり教室を開催してい ます。また、夏休みには大学 内で子ども工作教室を開催し ています!



夏休み工作教室



サロンでのものづくり教室

◎ 連絡先:県立広島大学三原キャンパス内 ものづくり工房 作ら 事務局(担当:高木) ◎

電話番号: 0848-60-1197 メールアドレス: takagi@pu-hiroshima.ac.jp 0